
DIREKTORAT ZA SOCIALNE ZADEVE
Štukljeva cesta 44, 1000 Ljubljana

OBVESTILO O MOREBITNI UPRAVIČENOSTI DO ENERGETSKEGA DODATKA

Spoštovani!

Obveščamo vas, da so do izplačila energetskega dodatka v skladu z Zakonom o 
začasnih ukrepih za odpravo posledic draginje za najbolj ranljive skupine prebivalstva 
lahko upravičeni tudi upokojenci in sicer pod pogojem, da so v obdobju od 1. avgusta 
2022 do 31. marca 2023 prejemniki denarne socialne pomoči ali varstvenega dodatka.

Ugotavljamo, da na dan 27. 9. 2022 od meseca avgusta 2022 dalje niste prejemnik/ica 
varstvenega dodatka oziroma zakonec ali zunajzakonski partner prejemnika  
varstvenega dodatka ter vaša pokojnina ne presega meje za upravičenost do varstvenega 
dodatka po Zakonu o socialno varstvenih prejemkih za prvo odraslo osebo v družini, 
tj. 620,18 evra.

Svetujemo vam, da v času od 1. oktobra 2022 do 28. februarja 2023 pri pristojnem 
centru za socialno delo vložite vlogo (osebno ali po pošti) za varstveni dodatek (če 
ne prejemate denarne socialne pomoči in vaša pokojnina ne presega 421,89 evra, 
vložite vlogo tudi za to pravico) in s tem preverite morebitno upravičenost do te vrste 
pomoči. Na podlagi upravičenosti do omenjenih pravic, ste lahko nato upravičeni do 
energetskega dodatka, za katerega vam ne bo treba vložiti nove vloge.

Če ste prejemnik oziroma zakonec ali zunajzakonski partner prejemnika denarne 
socialne pomoči, boste do energetskega dodatka upravičeni na podlagi denarne 
socialne pomoči.

Vsak upravičenec do energetskega dodatka bo le tega prejel samo enkrat. Višina je 
odvisna od sestave gospodinjstva in za samsko osebo znaša 200 evrov.

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

POMEMBNO:
Varstveni dodatek in denarna socialna pomoč sta poleg višine dohodkov, odvisni 
tudi od števila družinskih članov (upošteva se npr. zakonec ali zunajzakonski 
partner), prihrankov nad 2.500 evrov (samska oseba) oziroma 3.500 evrov 
(družina) ter zagotovljene oskrbe (bivanje, prehrana na podlagi pogodbe o 
dosmrtnem preživljanju, izročilne pogodbe ali drugega pravnega posla) in 
morebitnega obstoja krivdnega razloga (na primer neuveljavljanja dolžnosti 
preživljanja s strani polnoletnih otrok).
Pri ugotavljanju materialnega položaja se v omenjenem obdobju premoženje 
(razen prihrankov nad zakonsko določeno višino in vrednostnih papirjev), ne 
upošteva. 
V omenjenem obdobju tudi ne velja omejitev dedovanja (ni vračila prejete 
pomoči s strani dedičev). 
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